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Сабор СПЦ-а рашчинио вечерас пензионисаног владику рашко  призренског Артемија.
Следбеници Артемија раније упали у два манастира  на Косову, грађани спречили упад у
манастир Бањска.

  

Пензионисани владика рашко призренски Артемије (Радосављевић)  рашчињен је
вечерас, трећег дана редовног јесењег заседања Светог  архијерејског сабора.

  

Ова саборска одлука донета је већином гласова.

  

Сабор  је одлуку о одузимању свештеничког чина владики Артемију донео након  што је
он, са четрдесетак својих следбеника, одбеглих монаха и монахиња,  узурпирао два
манастира - Доњи поток и Девине воде на северу Косова.

  

Артемијеве присталице покушале су и упад у манастир Бањску, али су их спречили
грађани, који су им блокирали пут.

  

"Све  делатности епископа Артемија... канонски су ништавне", рекао је  раније владика
Бачки Иринеј, најављујућо да ће Сабор СПЦ у току дана о  томе донети одлуку. "Епископ
Артемије заједно са својим следбеницима  овим крајње неразумним поступком ступио је
на пут отвореног раскола и  устао на саборно јединство СПЦ".

  

Ситуација око именовања новог  владике Рашко-призренског закомпликовала се прошле
ноћи, од када су  присталице владике Артемија "заузеле" два манастира на Косову -
Дубоки  потпок и Девине воде, а током дана су покушали да под своју контроли  ставе
још један, Бањска код Звечана, али их је томе спречило локално  становништво.
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После неуспешног покушаја преузимања Бањске, присталице пензионисаног владике
упутиле су се ка манастиру Улије код Лепосавића.

  

"Ми  се нисмо ни од кога одвојили. Ми нисмо никакви расколници. Ми не  стварамо ништа
ново. Ми се само трудимо да одржимо оно што су нам наши  славни и свети преци
предали", рекао је владика Артемије. 

  

Приликом  упада у манастир Девине воде код Звечана, присталице владике Артемија  су
развалили манастирска врата, а у групи од око педесетак особа налазе  се и рашчињени
јеромонаси Ксенофонт Томашевић и Иринеј Ристић.

  

Поступци  пензионисаног владике су тужан и опасан преседан, рекао је владика  бачки,
наводећи да је владика Артемије прекршио више црквених канона, а  да га следи
четрдесетак одбеглих монаха и монахиња који делују као, како  је рекао, својеврсна
секта.

  

Новопостављени епископ  рашко-призренски Теодосије вратио се из Београда на Косово
због  "расколничког узурпирања манастира Дубоки поток, у општини Зубин Поток".

  

Владика Артемије служио литургију

  

Пензионисани  епископ Артемије служио је јутрос литургију у манастиру Дубоки  поток,
на северу Косова, а Епархија рашко-призренска  оптужила је јуче  умировљеног владику 
да је узурпирао манастир Дубоки поток, у Ибарском  Колашину.

  

Намера умировљеног епископа Артемија да служи литургију у  манастиру Дубоки поток
је покушај да са групом његових лутајућих  монаха, који су под црквено-судским
поступком, узурпирају епархијску  власт, саопштено је у Епархији рашко-призренској и
косовско-метохијској.
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У  саопштењу се истиче да је неовлашћено служење литургије и злоупотреба  објекта
који су власништво те епархије најгрубљи могући чин кршења  црквених канона и
правила и да ће он бити најоштрије санкционисан.

  

"Обавештавамо  јавност да је целокупно парохијско свештенство и монаштво Епархије 
рашко-призренске верно митрополиту Амфилохију и новоименованом епископу 
Теодосију. Свако антиканонско вршење црквених радњи, без благослова  надлежног
епископа и Сабора СПЦ, незаконито је и представља акт  отвореног расколничког и
антицрквеног деловања, који ће бити најоштрије  санкционисани", наведено је у
саопштењу.

  

(РТС)
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